

площадь называлась Сенатской из-за расположенных рядом правительственных учреждений. Это была одна из первых площадей Санкт-Петербурга. В 1710 здесь была построена первая деревянная церковь, посвященная в честь Исаакия Далматского. В 1727 году от нее до противоположного берега Невы был протянут плашкоутный (наплавной) Исаакиевский мост.

Сенатская площадь расположена в центральной части Санкт-Петербурга на левом берегу Невы. С востока она ограничена зданием Адмиралтейства, с запада – зданиями, в которых до 1917 года размещались Сенат и Синод, с юга – Исаакиевским собором. Изначально площадь называлась Сенатской из-за расположенных рядом правительственных учреждений. Это была одна из первых площадей Санкт-Петербурга. В 1710 здесь была построена первая деревянная церковь, посвященная в честь Исаакия Далматского. В 1727 году от нее до противоположного берега Невы был протянут плашкоутный (наплавной) Исаакиевский мост.